Exercice 1 Correction du ds4

1. Convertis les quantités suivantes :

34kg — e e s e s s e g 450dg — e e s e s s e g
24kg = ---eernnn tonnes 345mg = coeeeenns g
5,5tonnes = «++ v eeenn kg Zg . kg

2. Dans mon sac jai une boite de thon de 150g, 1,5kg de
farine et 550g de sucre. Combien pése mon sac?

3. Un écolier a, dans son sac, 4 livres et une trousse. Elle a
pesé, un livre pése 500g et sa trousse pése 200g. Quelle
est la masse de son sac?

4. 5 camions transportent 40tonnes de cailloux en un voyage.
Combien de camions faudra-t-il pour transporter 120tonnes
de cailloux?



